



В День Неизвестного Солдата учащиеся Шенталинской школы №1 возложили цветы к обелиску Славы.

Их судьбы по-прежнему неизвестны, могилы не найдены. Но они были, защищали, как и все, свой дом, свою Родину. Более 4,7 миллиона защитников Отечества пропали без вести в Великой Отечественной войне. А судьбы многих молодых парнишек, участвовавших в Чеченском и Афганском конфликтах, до сих пор неизвестны.

На Площади Славы райцентра Шентала собрались юные патриоты - кадеты, юнармейцы, волонтеры отряда «ПРОДОБРО», активисты Дома молодежных организаций.

К участникам церемонии обратился лидер волонтерского отряда «ПРОДОБРО» Михаил Федоров, который рассказал об истории скорбной даты и призвал помнить о подвиге солдат-освободителей.



«Мемориальный архитектурный ансамбль «Могилы Неизвестного Солдата» один из самых узнаваемых памятников России и Москвы, не потерявший своей актуальности и значимости. Сегодня мы вспоминаем «безымянных»;

героев - тех, кто сражался за мирное небо, но чьи имена до сих пор не удалось установить. Их мужество и героизм всегда будут жить в наших сердцах. Время не властно над памятью"; - сказал председатель районного общества ветеранов и инвалидов Валерий Геннадьевич Недоспелов.

Собравшиеся возложили к обелиску Славы живые цветы и почтили минутой молчания подвиг Неизвестного Солдата.

"Мы, молодое поколение, всегда будем помнить подвиг наших дедов и расскажем о нем будущим поколениям. Этот день олицетворяет величие простых людей, в тяжелый час сплотившихся в борьбе с общим врагом. Имена многих героев неизвестны, но мы знаем, что их подвиг бессмертен"; - говорит Мокеева Валерия, учащаяся кадетского класса.

